be Wi Civil Team lec ol 3l

26 5 yaladll

;A Al SIS slaasl] (885 Lo dipae S 22c 8

ol 3l 44 gaall Al bl | YL ) s < gl
12.3 8 65 1900

12.3 9 73 1910

4.9 4 82 1920

7 6 86 1930

8.7 8 92 1940

33li dad -5 -5 100 1950

15.8 15 95 1960

10 11 110 1970

33l 4a8 52.9 64 121 1980
10.8 20 185 1990

> 81.8=R=10.225% 205 2000

2030-2020-2010 ke 3 Guigh) 45 Hhally il Gl 33e 3a ) -1

X 52030 ake bl AN ) LYY (e sbiadl fria 3 deadiied) dacaal) deUaial ol 4 50U 3 ) 3all Gl -2
olaall 355 Al e 30 55

(0 12% a3 e Ll 5101 /s Lagie S 53 bae i sa Eigan Jlaial Cade 13) 308 (4 (3823 -3
ebae ) e Ll ety

1300 il som s ) e 11 g Gl Lk SISy 5 20 4520 gt ) 5501 1S omam -4

aae () Cuale 13 Aaall LSl eDlgiuY Lo U1 slaall A (paalil L 5l g5 cand gl Loall ) 550 3¢ s -5
125L/d obaall (3 2 jdll &Plgind 5 20h/ day A sl feall Cilela

L BALE () sS3 Al i€ 131 5 33LE () 5S3 25% e Al caal 3 13 *

(D civieam.wordpress.com




Civil Team (shee ol 2l

‘J oY) adlall

P=P,(1+R)’

Pyo10 = 205000 x (1+ 0.10255)" = 225961 per

Po20= 205000 (1+0.10255)? = 249066 per

Pyo0s = 205000 x (1+0.10255)° = 274533 per ~ 275000 per

o _axp _125x 275000
421000 1000

=34375m*/ day

Aaall ) 08 Qe =UXQ,
Qq wax = 48125m* /d
il 02558 81 38 Q) ppax = Z XQq 4y = 0.13x 34375 = 4469m° / h
-SllEl) )
Gl 8102 Qf e = Qhwax + Qs
Qb max = Qnmax T12%0Qp oy =1.12Q;, yia
\

8] 8 aa 8] 58 () 5

Qf vax =1.12x 4469 = 5005m°/h

v 50054 10X 2x3000 _ ghggms i
* 1000

dazy O 5l Gl A grame ClSud IS ) Lay -4
Q=VxA

2
Q=VxA=yx XY

r:’,Mac ‘-As dmj\ fﬁé} Qr’LMax ‘-;c M\ H

Vo =2.5m/s  V,,;, =03m/s  dalaB¥l de pudl V=(0.5-1.5)m/s

Max
V=1m/Sec 4dlia L dc yu

V=1m/s Qb de pu (a ji

(D civieam.wordpress.com




il ol s

2.4km

1390

1460

V

Qyvax =48125 <+ daadis e Q‘7&~4¢1\ delhin) aaas *
Aadl laela H

Civil Team (shee ol 2l
d — 4Qt'1max
\ zxV

d- \/4x5005/3600 _133m ~L.4m

T x1

O [ P I B U VR G O RPN
100 A& Y 8 500mm J) G5

50 8 MG 500mm J) s
1400mm _kdll s i3

Ayl (o (B8a 5 3 923

V_4><Qr'mx B 4 %5005
zxd?  3.14x(1.4)*%x3600

=0.9m/s —> ok

Gasa dsas Jla A Gl 50 56 pade jull (e S

CAxQY L 4x5077
zxd?  3.14x(1.4)* %3600

=0.92m/ s 48 205 3 gaal) fania

s OAD LY e i )l all bad laa®

Q=VxA

4
d=,| XQd’Maxz\/ 4x48125 ) 63m~0.8m
axV 3.14x1x 24 x 3600

Lllie oY) € 1Y gl 3581 H

380 5l + O suiall (38 1 H YU 381 8 Lie 1S 13 W

) o L V2

A shall 88 Gl = fx = x
d 2g
N

A Jale m _kdl)

2
ANSia U iyl 38 il y — 0,02 2200, 1

X =3.06m
08 2x9381

(- civieam.wordpress.com




Civil Team (shee ol 2l

Aalaal) 8 8l B = (10 —15)%h' =10%h’ =0.1x 3.06 = 0.306m
il 038 ana i i

h=h+h"=3.06+0.306 =3.36m

4aunall el H = h + (1460 —1390) = 73m ~ 75m

ol e -5

(?d,Maxrn3 / d

W3 e =
‘Hj 2= @ﬂ\é'gﬂ\&buamh/da}/

oull e = % = 2406m°/h ~ 2410m°/ h

Written By:Mr.Rap

R — civieam.wordpress.com




